

Curentul

AZI, ZIUA DECISIVĂ A CRIZEI

Guvern Vaida, guvern Maniu sau guvern Maniu-Titulescu

Evenimentele se precipită. Cu tot calmul festiv, ce se prevedea zilei de ieri, adică zilei de aniversare a Regelui, frământările au continuat, dezvoltându-se până la un adevărat paroxism și provocând o tensiune generală care nu dă nici o posibilitate de pronosticare a chipului în care furtunoasa criză politică pe care o trăim de patru zile încoace, se va rezolva astăzi, când după toate prevederile deciseva va cădea.

Cum a decurs dejunul dela Palat

După o dimineată calmă, D. Titulescu a dormit prost. O butadă revelatoare a d-lui Mirto

SINAIA 18. — Dimineața de ieri a fost așa cum se aștepta, adică ceva mai calmă fiindcă toată lumea și-a lăsat un scurt repaus prilejuit de aniversarea nașterii Suveranului. După oficierea te-deum-ului Regele a invitat la dejun pe toți membrii guvernului, pe președintele corpurilor legislative și pe d-nii Maniu și Titulescu. Și după cum era și firesc, dejunul acesta dela castel, a format obiectul atenției tuturor, de saroc intrunea. În jurul mesei prezidată de Rege, pe toți eroii dramei politice în desfășurare.

GENEROZITATEA D-LUI MANIU

La sosit, d-nul Titulescu, a dat bună ziua d-lui Vaida, dar după acela, în tot cursul mesei și până la plecare, când din nou și-au dat mâna, d-nii Vaida și Titulescu n-au schimbat nici un cuvânt și nici nu s-au apropiat unul de celălalt.

Von Papan și von Neurath invitați la Londra

LONDRA, 16 (Tel. part.). — Astăzi consiliul de miniștri englez, a decis să invite pe cancelarul von Papan și pe baronul von Neurath, ministrul de externe german, de a veni la Londra pentru convorbirile cu d. MacDonald, în privința cererilor germane asupra egalității înarmării.

A patra parte din China în mâinile comuniștilor

LONDRA, 16 (Tel. part.). — După ultimele știri primite din Shanghai, mișcarea comunistă face progrese enorme în China centrală, cu o populație de 100 milioane; se află sub regimul sovietic, cu alte cuvinte un sfert din populația chineză a trecut la comunism.

neza a încercuit orașul Hankou, zădărnici toate operațiunile trupelor guvernamentale. Căderea orașului Hankou în mâinile comuniștilor chinezi este considerată ca fapt inevitabil. Cu ocuparea Hankou-lui armata roșie chină pune în joc securitatea capitalei chineze. Nanking-ul.

de arbitrajul factorului constituțional.

Audiența pe care d. prim-ministru Vaida-Voevod o va avea astăzi la Rege îl va pune pe Suveran într-un greu impas. El va avea să decidă, între sacrificarea d-lui Vaida și sacrificarea d-lui Titulescu. Există și-o a treia soluție: sacrificarea amândorora. Aceasta înseamnă guvern Maniu.

de arbitrajul factorului constituțional.

Nici sarcina d-lui Maniu, în cazul când ar accepta misiunea de-a forma cabinetul nu este prea ușoară, deoarece, un guvern Maniu fără d. Titulescu, înseamnă supărarea d-lui Mihalache, după cum un guvern cu d. Titulescu înseamnă supărarea d-lui Vaida.

de arbitrajul factorului constituțional.

Majoritățile parlamentare ardelenesti sunt cu d. Vaida. Rămân la aprecierea d-lui Maniu, dacă majoritățile parlamentare țărănești sunt cu d. Mihalache, în această chestiune Titulescu, care dela proporții de controversă internațională s'a redus la o ciocnire de susceptibilități personale.

Furtunoasa ședință a biroului național-țărănesc

D-nii Vaida și Mihalache rămân pe pozițiile lor. D. Iuliu Maniu, arbitru situației

Noua audiență a primului-ministru la Rege

SINAIA, 16 (ora 12 noaptea). — Ziua de astăzi cu toate că era așteptată ca o zi de relaxare sau, după cum se mai spune în cercurile politice de-aici, ca o zi de armistițiu politic, a fost însă ziua cea mai grea pentru cele două zăzini de gazetari l. cureșteni, aduși de evenimentele politice în localitate.

Grea nu pentru că s'ar fi continuat constăturile sau pentru că s'ar fi produs noui și neașteptate audiențe la Suveran și s'ar fi făcut noui și surprinzătoare declarații. Dacă toate acestea s'ar fi produs, desigur că problema politică ce se încearcă a fi rezolvată ar fi căpătat un început de soluționare. Or, nimic în afară de dejunul dela palat, ca fapt politic nu s'a produs, în afară de ședința biroului național-țărănesc în tot impurătorul lui plen.

Totuși situația a fost grea nu numai pentru ziaristi ci și pentru oamenii politici interesați, fiindcă

a intervenit ceva nou, o necunoscută în plus în ecuația politică de rezolvat: intrarea d-lui Maniu în acțiune care a complicat situația, dar a indicat și pe cel ce va avea cuvântul hotărâtor.

ȘEDINȚA BIROULUI

Biroul național-țărănesc s'a întrunit la ora 4 d. a. la hotelul „Garaiman” în apartamentul pe care-l ocupă d. Iuliu Maniu. Ședința a jinit până la orele 9 jum. soara și au participat d-nii Iuliu Maniu, Vaida-Voevod, G. G. Mironescu, Ion Mihalache, Virgil Madgearu, care ni cursul șerii a peccat la București. Ed. Mirto, Mihai Popovici, precum și d-nii M. Cosăchescu și Șt. Cicio Pop, președinții Corpurilor legiuitoare.

CITIȚI IN PAG. 4-a

Sovietele doresc sa încheie pactul de neagresiune cu România

Ziua de naștere a Suveranului

Serviciul religios dela Patriarhie

Eri M. S. Regele împlinind 39 de ani, un te-deum s'a oficiat la orele 9 dimineața la Patriarhie.

Au luat parte I. P. S. S. Patriarhul dr. Miron Cristea; d-nii Cicio Pop, președintele Camerii; M. Popovici, ministrul Justiției, Voicu Nițescu, ministru de domenii; general Samsonovici, ministrul apărării naționale; D. R. Ioaniteșcu, ministrul muncii; Crișan, subsecretar de stat la finanțe; A. Călinescu, subsecretar de stat la interne; Vlahide, secretar general la președinția Consiliului de miniștri; Codin Ștefănescu, procuror general; Procopie Dumitrescu, prim-procuror; generalii: Stângăciu, directorul general al Siguranței Statului; E. Nicolescu; Maniu, comandantul corpului II de armată; Gelu Petrescu, Păpăsoiu, comandantul pieței; D. Popescu, Costandacke, Tenescu, Uică, Iacobici, Filip, Alexandrescu. Apoi d-nii Anibal Stoenscu, secretarul general al prefecturii de poliție; Vintilă Ionescu, inspector general la Siguranța Statului; subsecretar general V. Parizianu, șeful poliției sociale, etc.

Dejunul

La ora 1 a avut loc dejunul la castel, la care au luat parte invitații și membrii guvernului. În hallul Castelului regal se găseau membrii casei civile și militare a Suveranului.

Retragerea cu torțe

La orele 8 seara, soldații și ofițerii bat. I V. M., sub comanda d-lui col. Cămință au făcut retragerea cu torțe în fața castelului. Regele a eșit în balcon mulțumind pentru urale ce s'au ridicat.

Darurile primite

Suveranul a primit din partea veteranilor o iconă foarte frumoasă reprezentând 39 sfinți, cari simbolizează cei 39 de ani împliniți de M. Sa, azi.

Dezertarea

D. Mateescu, președintele expoziției internaționale de filme ce se va deschide în Noembrie la București și fost primar, a prezentat Suveranului în dar o serie originală a primelor proce de mărci poștale din 1858 din faimoasele cap de zimbru, de 27, 54, 81 și 108 bani; alte patru emisiuni istorice din timpul unirii principatelor; mărci comemorative, etc.

Știri din Sinaia

Potrivit acestor știri în cursul nopții s'au mai petrecut la Sinaia evenimente importante. Miniștrii ardeleni împreună cu d. Mirto și președinții Corpurilor Legiuitoare au avut o constătură în va gonul d-lui Vaida-Voevod.

Ultimele știri din Sinaia

Ultimele știri din Sinaia ne anunță că d. Vaida nu va fi primit astăzi dimineața de Suveran. În schimb Regele va primi după amiază, în audiențe separate și în ordinea următoare pe d-nii Vaida, Titulescu și Mihalache. Va urma probabil o audiență comună.

constitue o gravă eroare. D. Iuliu Maniu, complăcându-se mai mult în situația de arbitru, a repetat totuș că dilerendul Vaida-Titulescu, nu poate interesa în nici un caz partidul, ci numai guvernul și că personal crede că nu poate fi vorba decât de-o neînțelegere de ordin procedural, între d-nii Vaida și Titulescu, ambl neputând urmări decât o politică externă, care să satisfacă în cel mai înalt grad posibill interesele țării. Așa fiind, d-sa nu poate aproba în nici un caz, proporțiile ce s'au dat acestui conflict.

CONCLUZII FATALE

Din cele dezbătute în ședința biroului se pot trage două concluzii:

a) Că membrii guvernului neputăr. se pune de acord asupra unor probleme de importanță covârșitoare, d. prim ministru Vaida, trebuie să tragă consecințele;

b) Că dezacordul flagrant dintre frunțașii național-țărăniști, amenință însăș unitatea partidului.

Un element important, pentru aprecierea chipului în care aceste două conflicte interne s'ar putea rezolva, îl constituie fără îndoială, prietenia Maniu-Vaida, tradițională și inebranabilă.

Orice s'ar întâmpla, d-sa nu va accepta să se situeze pe poziții adverse celor ocupate de actualul prim-ministru.

Trebuie de remarcat în-

D. Vaida a declarat că e gata să lase locul d-lui Maniu. D. Maniu a replicat că chestiunea nu-i actuală, dar că, de nu se va prezenta altă soluție în urma noiei audiențe a d-lui Vaida la Suveran, d-sa va trebui să accepte președinția de consiliu.

Așa fiind situația, ne ferim dela orice pronostic, înaintea de a cunoaște rezultatul audienței d-lui Vaida Voevod.

Petre Mihail

Ora 3 noaptea

Demisia d-lui Mihalache din guvern

Criza este deschisă

D-nii Vaida, Titulescu și Mihalache la Rege

În ultimul moment primim din sursă demnă de toată încrederea, informații că d. Ion Mihalache, ministrul internerior, simțindu-se pe chestiunea Titulescu, în dezacord cu primul ministru și colegii săi de cabinet, și-a înaintat demisia din guvern.

Prin această demisie, se declară criza de guvern și se intră în faza acută a crizei din partidul național-țărănesc.

Demisia d-lui Mihalache deschide posibilitatea constituțională a intrării neofortate a d-lui Titulescu într-un guvern național-țărănesc, deoarece prin această demisie Suveranul este pus în situația conștințită de uzuri și practică, de a acorda sau refuza d-lui Vaida completarea cabinetului, sau de a-i cere o completare de-o anumită manieră.

Știrea demisiei d-lui Mihalache o primim la o oră prea târzie, ca s'o putem controla, dar ea nu surprinde pe nimeni, și concorda de altfel, cu știrile pe care le transmite la orele trei noaptea trimisul nostru special la Sinaia.

Potrivit acestor știri în cursul nopții s'au mai petrecut la Sinaia evenimente importante. Miniștrii ardeleni împreună cu d. Mirto și președinții Corpurilor Legiuitoare au avut o constătură în va gonul d-lui Vaida-Voevod.

Ultimele știri din Sinaia ne anunță că d. Vaida nu va fi primit astăzi dimineața de Suveran. În schimb Regele va primi după amiază, în audiențe separate și în ordinea următoare pe d-nii Vaida, Titulescu și Mihalache. Va urma probabil o audiență comună.

Niculescu-Vătăsioiu



D. N. TITULESCU

CURENTUL SPORTIV

România (?) - Austria 1-0 (0-0)

LINZ, 16 (Prin telefon). - Partida de fotbal dintre formatiile anatoare, româno-austriace, care s'a disputat azi după amiază în localitate, s'a soldat cu un rezultat favorabil oaspeților.

Formațiile oparse sunt cele anunțate de noi.

Clasamentul general se prezintă astfel:

- 1. România, 4-3-0-1-9-6=6; 2. Cehoslovacia, 4-2-0-2-10-7=4; 3) Ungaria, 4-2-0-2-14-10=4;

Nu ne ține de cold !..

Glorioasa scolară a reprezentativelor „românești” dela Linz, - pentru publicul sportiv românesc, - nu prezintă NICI UN FEL DE INTERES: este ceaceo scriam acțier, într'un pasagiu pe care ne învâgăm să-l reproducem cu subtilitățile lui autentice.

„Rezultatul care l-a doborât pe D. Leucufă la așternut nu ne interesează. Repetăm: nu este absolut INDIFFERENT, din moment ce echipa nu reprezintă decât TOT PRIN MISTIFICARE România. O victorie ne va lăsa reci ca gheața, - o înfrângere ne va dura (cum ar spune Căzner), - în coatele... Ne angajăm, pe lângă, nici să nu o utilizăm ca argument suplimentar pentru concluziunile noastre. Ne vor umili, desigur, zeflemelele presei: ar face și magălar; dar perspectiva acestor figuri ne este asigurată și în ipoteza problematică a victoriei, din moment ce a doua zi după partida toate presa Vienei, Budapestei, Clujului și Oradiei nu va uita să sublinieze că cel mai mult dintre jucătorii din „reprezentativă” României erau figuranți maghiari, certai și cu gratul și cu subțitile Valahilor”.

În fine, - după cum ați văzut din comentariile vienezee reproducute de noi ieri, - au și început: ele vor continua în presa austriacă, pe care enervarea înfrângerii o va îndemna firește să minimizeze un succes atribuit prezentei unei majorității de „tehnicieni” maghiari în echipa „României”. MAI COPIOASĂ se vor etala batjocurile și înșelăciunile, în zărele ungurești din Budapesta, Cluj, Oradea și Brașov. Pe acești maghiari îi va servi astfel, și NUMAI PE EI, precum „reabilitare” a româno-cubului Leucufă; prestigii țării noastre, însă, - după această ispravă MAI MULT CHIAR decât după o înfrângere, - va ține și MAI ULTRAGIAT.

Va putea remarca presa românească, dincoace și dincolo de munți, că o victorie (anemică și întâmplătoare) asupra amatorilor austriaci strănsi într'o echipă „improvizată” (vezi „Sport Tagblatt” de Vineri) nu are nici un fel de semnificațiune: cu atât mai mult cu cât, ambionații de protectori Leucufă, „reabilitate” reputația re „tehnice” pestane, mînărită a maghiarilor din „reprezentativă” României au jucat PE DISPERATE,

Juventus-Venus 4-3 (1-1)

Roș-albaștrii în zi bună

Rezultatul realizat ieri de fostii campioni ai României, e mai presus de orice critică. Dacă ținem seama de recentele eșecuri pe care învingătorii actualilor campioni naționali, l-au suferit în campionatul recent început, performanța lor devine excepțională. Nu trebuie omis faptul că partida s'a jucat pe terenul învinsilor, colace, fără a-i handicapa prea serios pe roș-albaștri, îl favoriza totuși pe bașcanici.

O izbândă românească la Olimpiada balcanică

ATENA, 16 (Rador). - Atletul român Gail a câștigat maratonul la jocurile olimpice balcanice.

După „reabilitare”

O combinată „română” înfrântă

„Combinata română a amatorilor din liga de nord”, susținea Mercuri la Viena, un match contra echipei Hakoah, formația profesionalistă care ne-a vizitat.

Clasamentul general se prezintă astfel:

- 1. România, 4-3-0-1-9-6=6; 2. Cehoslovacia, 4-2-0-2-10-7=4; 3) Ungaria, 4-2-0-2-14-10=4;

Campionatul bucureștean

Olimpia în fruntea clasamentului

În nici un an, plutonul onoarei nu și-a schimbat de atâtea ori frunzașul ca acum. Fluctuațiunile inerențe oricărui tabel, au abundat însă în acest an, ocazionând multe deziluzii.

- 1. Olympia, 4-3-1-0-11-2=7; 2. Macabi, 4-2-1-1-12-3=5; 3. Sportul Studentesc, 4-2-1-1-8=7=5; 4. Voevodul Mhai, 4-2-0-2-5-12-4; 5. Juventus, 3-0-1-2-5-8=1; 6. Belvedere, 3-0-0-3-2-11=0.

Sportul Studentesc - Macabi 1-0 (1-0)

Pe arena Macabi a avut loc ieri înălțarea de un interes deosebit, dintre gazde și studenți, în fața unui număr public.

A. G. 23-Unirea Tricolor 2-2 (2-2)

Bulgarii au jucat ieri la doilea meci în București împotriva Unirii-Tricolor. Matchul care avea caracterul revanșei acordată Unirii după înfrângerea suferită la Sofia a prilejuit bulgarilor să confirme excepționalele calități fizice pe care le posedă.

Rezultatele de ieri din țară și străinătate

În Capitală: Turda-Asan, 12-0 (7-0); Vifor-Dacia-Avăntul Sportiv, 4-2 Golfa-Genetala, 1-0. Provincia: Giurgiu: Aquila-Triumf, 4-1 (3-2); Resultatul constă o mare surpriză. ARAD: A. M. E. P. A.-C. A. A. I. 5-1 (2-0) match amical. Hakoah-Tricolor, 0-0. S. G. A.-Olympia, 1-1 (1-0). C. A. A. II-Șoimii, 3-0 (1-0). Transilvania-Unirea, 3-0 (1-0). Matchuri de campionat: TIMIȘOARA: Ripensia-R. G. M. T. 2-1 (0-1). Chinezul-Ilișca 4-0 (1-0). Banatul-Electrica 3-2 (1-2). C. A. T.-Kadima 5-1 (3-0). Venus-Unirea 0-0. Fratelia-Patria 7-0. REȘITA: U. D. R.-Rapid (Timișoara) 4-1 (1-0). CONSTANȚA: Victoria-Slava 3-3. Elibis-Marina 0-0. SIBIU: N. S. E.-Fraternitatea (Tâmbaciu), 9-0 (4-0). BRAILA: Dacia-Unirea-A. C. B. II-0 (5-0). CERNĂUȚI: Dragoș Vodă-Dowbuș 1-0 (0-0). Jahn-Muncitorii 2-2 (1-1). Polonia-Macabi 1-1 (0-1). GALAȚI: D. V. A.-Marina Danubiana, 2-1 (2-0). Șoimii Gloria-Unirea (Tufcea), 1-1 (1-0). IASI: C. F. R. (București)-Victoria 1-1 (0-0). Au asistat 2500 spectatori. Cifra care constituie un record înseamnă.

Campionatul regional

Rezultatele tehnice

Sp. Studentesc-Vif. Dacia 14-3 3-0 R. C. B. - P. T. T. St. Român-Arsenal 6-0 T. C. R.-Av. Sportiv 14-0. Promotie: T. C. R.-P. T. T. Sp. Studentesc-St. Român forf. R. C. B. - Arsenal forfai. Categoria II: St. Român-Arsenal 5-4 Sp. Studentesc-Vif. Dacia 36-0 Avântul-T. C. R. P. T. T.-R. C. B. 14-0. Categoria III: Arsenal-St. Român 3-0 Vif. Dacia-Sp. Studentesc 6-5 C. F. R.-T. C. R. 0-0.

Meetingul aviatic de ieri dela Băneasa

6 ani de activitate ai A. R. P. A-ei. Cu prilejul împlinirii a 6 ani dela înființare, Asociația pentru propaganda aviației (A.R.P.A.) a organizat ieri la Băneasa, un meeting aerian, precedat de o scurtă festivitate.

La începutul competiției, au participat 15 avioane și 10 avioane. Cele 5 „Sett” au fost pilotate de: cap. Bratu, cap. Sandu, lt. Negrescu, plut. Mihai și Negoiță; cele 5 „Potex” militare, de: maior Burdulou, cap. Stănescu, lt. Astopov, lt. Domogăneanu și lt. Negrescu.

La lupta de șase baloane s'au remarcat: Ivanovici, Tudose, Brudner și Culur. A urmat înmănarea brevetelor nouilor piloți de turism al școalelor de pilotaj A. R. P. A., cu o decernarea a premiilor câștigate de către începtorii se întrevăd. pr

Box

O babilonie pugilistă

Desigur, nu e puțin lucru să organizezi un program atractiv de pictoare a marilor artiști și inerent o doză apreciabilă de pricepere. Cu mai puțină competență, realizai ceva la înălțimea reuniunii de ieri cea mai formidabilă babilonie ce a existat vreodată în boxul românesc.

Meetingul aviatic de ieri dela Băneasa

6 ani de activitate ai A. R. P. A-ei. Cu prilejul împlinirii a 6 ani dela înființare, Asociația pentru propaganda aviației (A.R.P.A.) a organizat ieri la Băneasa, un meeting aerian, precedat de o scurtă festivitate.

La începutul competiției, au participat 15 avioane și 10 avioane. Cele 5 „Sett” au fost pilotate de: cap. Bratu, cap. Sandu, lt. Negrescu, plut. Mihai și Negoiță; cele 5 „Potex” militare, de: maior Burdulou, cap. Stănescu, lt. Astopov, lt. Domogăneanu și lt. Negrescu.

La lupta de șase baloane s'au remarcat: Ivanovici, Tudose, Brudner și Culur. A urmat înmănarea brevetelor nouilor piloți de turism al școalelor de pilotaj A. R. P. A., cu o decernarea a premiilor câștigate de către începtorii se întrevăd. pr

Box

O babilonie pugilistă

Desigur, nu e puțin lucru să organizezi un program atractiv de pictoare a marilor artiști și inerent o doză apreciabilă de pricepere. Cu mai puțină competență, realizai ceva la înălțimea reuniunii de ieri cea mai formidabilă babilonie ce a existat vreodată în boxul românesc.

Meetingul aviatic de ieri dela Băneasa

6 ani de activitate ai A. R. P. A-ei. Cu prilejul împlinirii a 6 ani dela înființare, Asociația pentru propaganda aviației (A.R.P.A.) a organizat ieri la Băneasa, un meeting aerian, precedat de o scurtă festivitate.

La începutul competiției, au participat 15 avioane și 10 avioane. Cele 5 „Sett” au fost pilotate de: cap. Bratu, cap. Sandu, lt. Negrescu, plut. Mihai și Negoiță; cele 5 „Potex” militare, de: maior Burdulou, cap. Stănescu, lt. Astopov, lt. Domogăneanu și lt. Negrescu.

La lupta de șase baloane s'au remarcat: Ivanovici, Tudose, Brudner și Culur. A urmat înmănarea brevetelor nouilor piloți de turism al școalelor de pilotaj A. R. P. A., cu o decernarea a premiilor câștigate de către începtorii se întrevăd. pr

HIPPISM

Băneasa

Victoria lui Leu în premiul Ascului de triumf a impresionat printr'ugurina biruinții. S'a plimbat și în două sărituri s'a detașat de restul micului pluton, încheiat de Fus, care n'avea ce căuta pe distanța cursei și după o absență destul de simțămăntă după Turf.

MOTOCICLISM

Reuniunea dela Velodrom

Eri dimineață s'a desfășurat la velodrom obișnuita reuniune internațională. Francozului Fernand Meynier care și-a adjudecat o serie într'un stil impunător, a suferit o defecțiune la mașină, care l-a obligat să abandoneze.

Rezultatele tehnice

1. Tomescu, 4.58 3/5. 2. Golgan. Curse de motociclete, amatori: 3 serii a 6 ture, 5 concurenți. I-a serie. - 1. Voluntaru 4.41 4/5 5 p. 2. Mărvan 4.52 4 p. 3. Willy Louis 5.04 3/5 3 p.

Intrunirea socialiștilor independenți

Eri dimineață a avut loc la sediul culorilor de negru din str. Traian 16, al partidului socialist independent, o întrunire publică în legătură cu scumpirea pâinii, problema ajutorării șomerilor și apărarea salariilor.

Sosirea d-lui Gr. Filipescu

Aseară a sosit în Capitală venind dela Paris, d. Grigore Filipescu șeful partidului conservator și directorul zărilor „Epoca”.

Rezultatele de ieri din țară și străinătate

În Capitală: Turda-Asan, 12-0 (7-0); Vifor-Dacia-Avăntul Sportiv, 4-2 Golfa-Genetala, 1-0. Provincia: Giurgiu: Aquila-Triumf, 4-1 (3-2); Resultatul constă o mare surpriză. ARAD: A. M. E. P. A.-C. A. A. I. 5-1 (2-0) match amical. Hakoah-Tricolor, 0-0. S. G. A.-Olympia, 1-1 (1-0). C. A. A. II-Șoimii, 3-0 (1-0). Transilvania-Unirea, 3-0 (1-0). Matchuri de campionat: TIMIȘOARA: Ripensia-R. G. M. T. 2-1 (0-1). Chinezul-Ilișca 4-0 (1-0). Banatul-Electrica 3-2 (1-2). C. A. T.-Kadima 5-1 (3-0). Venus-Unirea 0-0. Fratelia-Patria 7-0. REȘITA: U. D. R.-Rapid (Timișoara) 4-1 (1-0). CONSTANȚA: Victoria-Slava 3-3. Elibis-Marina 0-0. SIBIU: N. S. E.-Fraternitatea (Tâmbaciu), 9-0 (4-0). BRAILA: Dacia-Unirea-A. C. B. II-0 (5-0). CERNĂUȚI: Dragoș Vodă-Dowbuș 1-0 (0-0). Jahn-Muncitorii 2-2 (1-1). Polonia-Macabi 1-1 (0-1). GALAȚI: D. V. A.-Marina Danubiana, 2-1 (2-0). Șoimii Gloria-Unirea (Tufcea), 1-1 (1-0). IASI: C. F. R. (București)-Victoria 1-1 (0-0). Au asistat 2500 spectatori. Cifra care constituie un record înseamnă.

Accidentul mortal al unui călăreț cehoslovac

PRAGA, 16 (Rador). - Călărețul Polon, unul dintre cei mai buni la țară în Cehoslovacia și care a participat la numeroase concursuri internaționale de călărie, a murit din cauza unui accident de parcurs în cursa „Memorial Kinský” disputată la Petřubice.

